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Λουλούδη Φακίρη 

Η Λουλούδη Φακίρη είναι ερμηνεύτρια και λάτρης των παραδοσιακών τραγουδιών. 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Χίο με Αιγαιοπελαγίτικα ακούσματα. Η αγάπη της για το τραγούδι 

την ώθησε στο να συμμετέχει σε χορωδίες, του Μ.Ε.Ο. Θυμιανών και του ΛΕΩΝ ΑΛΑΤΙΟΥ, όπως 
και σε παραστάσεις παραδοσιακών τραγουδιών, πανηγύρια, χορούς και δρώμενα. Σε εκδηλώσεις 
συλλόγων όπως ο ΛΕΩΝ ΑΛΛΑΤΙΟΣ, Μ.Ε.Ο. Θυμιανών, ΦΑΡΟΣ ΒΑΡΒΑΣΙΟΥ, Π.Ε.Κ.Ε. Βροντάδου, 
Φ.Ο. Καρδαμύλων, Η ΔΑΦΝΗ Δαφνώνα, ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ Νεοχωρίου, ΟΙΝΟΕΣΣΑ Οινουσσών, 
Μ.Ε.Σ. Βερβεράτου, ΝΗΡΗΙΔΕΣ, ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Θολοποταμίου,  ΧΙΟΙ ΕΝ ΧΟΡΩ, στο ΟΜΗΡΕΙΟ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δήμου Χίου, σε εκθέσεις Αγροτουρισμού, στο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΑΣΤΙΧΑΣ, στο 
Μεγάλο ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ, που επιμελήθηκε ο χοροδιδάσκαλος Σαράντος 
Κωστίδης και σε διάφορα μέρη της Ελλάδας και του εξωτερικού. 

 
Πρώτη της δισκογραφική συμμετοχή ήταν στο δίσκο «Ανατολικά του Αιγαίου» ερμηνεύοντας 

τον Σχοινιάτικο [Της μαστίχας] τραγουδιστό σκοπό της μαστίχας από τα Νοτιόχωρα της Χίου 
και τον Αβά Αποκριάτικο τραγούδι της Σάμου. Δεύτερη συμμετοχή σε ένα CD ένθετο βιβλίου με 
θέμα τα Μαστιχοχώρια [Μιάν βολάν τσ’ έναν τσαιρόν ήτον] που το επιμελήθηκε ο Γιάννης 
Κολλιάρος. Εκεί ερμηνεύει τον ΔΕΤΟ ΚΟΙΝΗΣ [συνοδεία χορωδίας] ΣΟΥΣΤΑ  ΑΓ’ ΓΙΩΡΓΗ 
ΣΥΚΟΥΣΗ, ΝΑΝΟΥΡΙΣΜΑ ΚΟΙΝΗΣ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ ΚΑΛΛΙΜΑΣΙΑΣ, ΘΕΡΙΣΤΙΑΤΙΚΟ 
ΠΥΡΓΙΟΥ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ ΚΑΛΛΙΜΑΣΙΑΣ. Μέσα από το παραδοσιακό τραγούδι έχει 
συνεργασίες με καταξιωμένους καλλιτέχνες όπως: ο Μάνος Κουτσαγγελίδης, ο  Χρόνης 

Αηδονίδης, ο Παναγιώτης Λάλεζας, ο Ζαχαρίας Καρούνης, οι Σταμάτης και Μαρκέλλος Πούπαλος 
και με πολλούς άλλους αξιόλογους Χιώτες μουσικούς. 

 
Πρώτη  ολοκληρωμένη προσωπική δισκογραφική δουλειά  μας παρουσιάζει το καλοκαίρι του 

2017 με τίτλο «ΟΝΕΙΡΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ». Δεκατρία [13] τραγούδια σε μουσική του αδερφού της 
Γιάννη Φακίρη και στίχους Νίκου Νικολαΐδη, Χριστίνας Καλαμπούκα  και Γιάννη Φακίρη. Μια 
δουλειά με χορευτικά νησιώτικα τραγούδια που κυκλοφορεί από την CRONOS MUSΙC. Η 
Λουλούδη Φακίρη ζει και εργάζεται στη Χίο και συνεχίζει να υπηρετεί το παραδοσιακό τραγούδι με 
την αυθεντική χαρακτηριστική φωνή της. 

 
Περισσότερες πληροφορίες: 
Λουλούδη Φακίρη Facebook 
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